

## Krvodajalske akcije bodo organizirali na prilagojen način tudi letos



Spremenjen in prilagojen način organiziranja krvodajalskih akcij žalskega območnega združenja RK na terenu, v sodelovanju s Transfuzijsko službo Splošne bolnišnice Celje in ZTM Ljubljana ter krajevnimi organizacijami RK Polzela, Žalec, Prebold, Šempeter in Občinsko organizacijo RK Vranksko, ostaja. Tudi letos bodo v Žalcu, Šempetru, Preboldu ter na Polzeli in Vranskem organizirali 10 krvodajalskih akcij.

Prva letošnja krvodajalska akcija bi morala biti na Vranskem sredi januarja. Po novem so jo uvrstili na 2. 12. 2021, julijska je prestavljena na 24. 6. 2021. Aprilska, planirana za 1. 4. v Žalcu, je prestavljena na 31. 3. 2021, ostale ostajajo nespremenjene. Krvodajalce prosijo za razumevanje.

## Biodiverziteti okoli vsake slovenske vasi

Slovenci veljamo tudi za narod popotnikov. Radi obiskujemo druge države, kjer si ogledujemo stvari, za katere smo doma prikrajšani: tropske obale, monumentalne zgradbe, drugačne kulture, eksotične živali in rastline. Ker toliko potujemo, človeka včasih prešine, da smo v rodni državi videli že vse, kar se videti da. Daleč od tega! Samo če pogledamo biodiverziteti. Biodiverziteti so vsa živa bitja, od živali in rastlin do gob in bakterij, ter vse zgodbe, ki jih pišejo njihova življenja. Na tisoče jih je, okoli vsake slovenske vasi so in, zagotavljam vam, večine niste videli niti slišali še nikoli.

V evropskih razmerah Slovenija velja za eno bogatejših držav z biodiverziteti. Nekaj 10.000 naj bi v Sloveniji živelo samo živalskih vrst. Veliko k tej pestrosti prispeva geografski položaj države. Na zahodu se ozemlje dotika Sredozemlja, na severu sega pod Alpe, na vzhodu do panonskih ravnin in na jugu med dinarsko hribovje. In ker ima vsaka od teh štirih pokrajin svoje značilne živali in rastline, jih je na koncu, ko jih seštejemo, pač zelo veliko. A da bi se s to pestrostjo narave znali tudi pohvaliti, kot se pohvalimo, da smo hodili

Plan krvodajalskih akcij 2021

24. 3. 2021	POLZELA	7.-12.	Veroučna učilnica Župnije Polzela
31. 3. 2021	ŽALEC	7.-12.	Hotel Žalec
8. 4. 2021	ŠEMPETER	7.-10.	Gasilski dom Šempeter/ECE Šempeter
10. 6. 2021	PREBOLD	7.-10.	Hotel Prebold/Gasilski dom Prebold
24. 6. 2021	VRANSKO	7.-10.	Kulturni dom Vranksko
9. 9. 2021	ŠEMPETER	7.-10.	Gasilski dom Šempeter/ECE Šempeter
22. 9. 2021	POLZELA	7.-12.	Veroučna učilnica Župnije Polzela
21. 10. 2021	PREBOLD	7.-10.	Hotel Prebold/Gasilski dom Prebold
24. 11. 2021	ŽALEC	7.-12.	Hotel Žalec
2. 12. 2021	VRANSKO	7.-10.	Kulturni dom Vranksko

Tudi v letošnjem letu vas bodo povabili k darovanju krvi z SMS-sporočili in vas prosili, da pokličete transfuzijski službi TC Celje in ZTM Ljubljana ter se naročite na uro odzema:

- Transfuzijski center Celje, od 7.30 do 15. ure, telefon: 03 423 35 97
- ZTM Ljubljana, od 7.30 do 15. ure, telefon: 051 389 325.

Krvodajalcem se zahvaljujejo za odziv, razumevanje in upoštevanje vseh zaščitnih ukrepov.

RKS - OZ Žalec

po Kitajskem zidu ali da smo na vrhu Eifflovega stolpa popili kavo, jo moramo najprej znati ceniti. V nasprotnem bomo še naprej živeli v prepričanju, da je sploh ni ali da je povsem nepomembna, kar seveda ne drži.

Medved in ris sta verjetno najbolj prepoznavni vrsti pri nas. Z njima se znamo občasno celo tudi pohvaliti. Sta pač dve od naših največjih in najbolj karizmatičnih živali. Manjše vrste so skoraj brez izjeme neprepoznave. A prav med najmanjšimi se pomen biodiverziteti najbolj pokaže. Kisik, ki ga dihamo – delajo ga rastline, največ ga naredijo drobne, enocelične alge v rekah, jezerih in morjih. Pitna voda – čistijo nam jo za noht veliki nevretenčarji in bakterije. Hrana, ki jo jemo – tudi to je biodiverziteti, saj vsa hrana prihaja iz živih bitij, prostoživečih ali gojenih doma. In da hrana »zraste«, so potrebne še številne druge vrste: opraševalci, ki zaplodijo sadeže; deževniki, ki mešajo prst, da ostane rodovitna; ptice, pikapolonice, pajki, ki lovijo škodljivce v kmetijstvu in še in še.

Na Nacionalnem inštitutu za biologijo (NIB) biodiverziteti raziskujemo že 60 let. Opažamo, da se je v tem času njena pestrost v Sloveniji zelo zmanjšala – v veliki meri kot posledica sprememb, ki smo jih v okolju naredili ljudje. In prav ljudje smo tudi tisti, ki lahko in ki moramo te spremembe ustaviti – kdo nam bo sicer delal kisik, čistil vodo in kako bomo prišli do hrane in drugih nenadomestljivih dobrin iz narave? Na NIB smo prepričani, da to lahko dosežemo. Da bi kaj naredili tudi na področju uresničevanja tega prepričanja, s še devetimi partnerji sodelujemo v evropskem projektu LIFE Naturaviva, katerega cilj je čim več ljudi v Sloveniji seznaniti s tem, kaj biodiverziteti je, kako pomembna je za nas in kaj lahko naredimo, da jo bomo ohranili. Več o projektu in naših aktivnostih lahko preberete na spletni strani: <https://www.naturaviva.si/>.

Napisal: dr. Davorin Tome



## AMZS TEHNIČNI PREGLEDI TRAKTORJEV NA TERENU

Tehnični pregledi traktorjev in traktorskih priklopnikov z možnostjo podaljšanja registracije:

**Petek, 5. 3.**  
**VRANSKO**  
AMZS Center  
varne vožnje  
14.00–17.00

**Sobota, 13. 3.**  
**GOMILSKO**  
Dom krajanov  
09.00–12.00

**EKSKLUZIVNO V SLOVENIJI**  
PRVINE VARNE VOŽNJE ZA TRAKTORISTE NA VRANSKEM  
080 26 36



AMZS Šempeter v Savinjski dolini  
☎ 03 703 25 00, [www.amzs.si](http://www.amzs.si)

Tehnični pregledi na terenu se izvajajo za traktorje, pri katerih konstrukcijsko določena hitrost ne presega 40 km/h in traktorske priklopnike do 3.500 kg največje dovoljene mase.

## POVABILO K VPISU V VRTEC VRANSKO za šolsko leto 2021/2022

POVABILO K VPISU V VRTEC VRANSKO za šolsko leto 2021/2022

Vpis predšolskih otrok NOVINCEV v programe za otroke od 1. do 5. leta starosti bo potekal od ponedeljka, 22. 3., do petka, 26. 3. 2021. Zaradi trenutnih epidemioloških razmer nam lahko izpolnjene vloge pošljete:

- skenirane na naš spletni naslov: [vrtec.vransko@gmail.com](mailto:vrtec.vransko@gmail.com),
- na naš naslov: **OŠ Vranksko-Tabor, OE vrtec, Vranksko 23, 3305 Vranksko**
- ali jih oddate v **nabiralnik pred vrtcem**.

Zaradi lažje organizacije dela in oblikovanja skupin ste k vpisu vabljeni tudi tisti starši otrok, ki se nam nameravate pridružiti med šolskim letom 2021/2022. Otroke sprejemamo preko celega leta oz. do zapolnitev prostih mest, v tem primeru se bomo ravnali po Kriterijih za sprejem otrok v vrtec in vrstni red otrok (Uradni list RS, št. 15/2010).

**EVIDENČNI VPIS (za otroke, ki naš vrtec že obiskujejo)** bo potekal od ponedeljka, 15. 3. 2021, do petka, 19. 3. 2021. Starši prejmejo prijavnico v oddelku, ki ga obiskuje njihov otrok, in jo tja tudi vrnejo.

In še dva napotka:

- Otroka vpišejo starši s prijavnico, ki jo dobijo brezplačno v vrtcu ali si jo predhodno natisnejo s spletne strani

vrta.

- Prosimo vas, da izpolnite vse rubrike: davčna številka staršev in otrok, EMŠO za otroka in starša, telefonske številke, na katere so starši dosegljivi v času otrokovega bivanja v vrtcu, elektronski naslov idr. Za pomoč pri vpisu in informacije smo dosegljivi na tel. št. 03 703 23 92 (Mojca Brglez, pom. ravnateljice).

**STARŠI NOVINCEV PREJMEJO ODGOVOR NAJKASNEJE DO KONCA MESECA JUNIJA 2021** (za otroke, ki bodo 1. 9. izpolnjevali pogoj, da bodo stari najmanj 11 mesecev).

Na tem mestu vas obveščamo še, da je 29. 10. 2020 stopil v veljavo Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o nalezljivih boleznih, ki uvaja obvezno cepljenje vseh otrok pred vstopom v vrtec.

»Vključitev necepljenega otroka v javni vrtec, kot je opredeljen po zakonu, ki ureja vrtece, in v javno sofinancirani program zasebnega vrta v skladu z zakonom, ki ureja vrtece, se zavrne, če iz potrčila pediatra o zdravstvenem stanju otroka izhaja, da otrok ni bil cepljen proti ošpicam, mumpsu in rdečkam, pa za to ne obstajajo medicinski razlogi, ugotovljeni z odločbo o opustitvi cepljenja iz 22.č člena tega zakona.« (Uradni list RS, št. 142/20).

**Veselim se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo.**